
AUFBAUANLEITUNG FÜR GARTENTISCHE

EISENGESTELLE

Stand: 07.2003 Änderungen aufgrund technischer Verbesserungen vorbehalten.

Die Lieferung des Gartentisches erfolgt in einer stabilen
Kartonverpackung.
Die Anzahl und Ausführung der gelieferten Bauteile ist
von der Ausführung des Eisentisches abhängig.

Der Gartentisch setzt sich aus folgenden Bauteilen
zusammen:

➀ Tischplatte,
Form je nach Ausführung rund oder eckig

➁ Stützring,
je nach Ausführung als Mittelring oder Mittelablage

➂ Tischbeine, Anzahl je nach Ausführung

➃ Linsenschrauben mit Innensechskant; M6;
Schlüsselweite (SW): 4 mm
Menge je nach Ausführung: 3-beinig = 12 Stück

4-beinig = 16 Stück
6-beinig = 24 Stück

Lieferumfang

benötigtes Werkzeug

Aufbauvorbereitung

Die folgende Anleitung beschreibt den Aufbau der
SUN GARDEN Gartentische mit Eisengestell am
Beispiel des runden 4-beinigen Tisches.
Der Aufbau der anderen Tischvarianten kann sinnge-
mäß wie in der vorliegenden Anleitung beschrieben,
vorgenommen werden.
Lesen Sie die Anleitung vor dem Aufbau des Tisches
sorgfältig durch. Schäden, die durch Nichtbeachtung
der Anleitung entstehen, sind von der Haftung und
Gewährleistung ausgeschlossen.

❏ ein Innensechskant-Schraubenschlüssel;
Schlüsselweite 4 mm

➭ Entnehmen Sie alle Bauteile aus der Verpackung.

➭ Prüfen Sie die Vollständigkeit der Lieferung
anhand zuvor aufgeführter Liste.

➭ Legen Sie die Tischplatte mit der Oberseite nach
unten auf den Fußboden.

Hinweise
• Alle erforderlichen Befestigungsbohrungen

sind in die Bauteile des Tisches eingebracht.
• Zum Schutz vor Beschädigungen sollten

Sie die Tischplatte auf eine geeignete
Unterlage (Pappe, Teppichreste) auflegen.

rund 3 Beine rund 4 Beine

eckig 4 Beine

eckig oder tonnenform
6 Beine

Tisch-Ausführungen:

1. Arbeitsschritt:
➭ Alle Tischbeine durch Einschrauben der Linsen-

schrauben an der Tischplatte verschrauben.
Linsenschrauben nur soweit festdrehen, dass sich die
Tischbeine noch in den Langlöchern der Befestigungs-
platten bewegen lassen.

Aufbauablauf

1 x ➁, Stützring oder Mittelablage

Sie benötigen:

8* x ➃, Linsenschrauben M6 x 16;
SW 4 mm

8* x ➃, Linsenschrauben M6 x 12;
SW 4 mm

1 x ➀, Tischplatte mit Gewinde-
einsätzen

Sie benötigen:
4 x ➂, Tischbein mit Befestigungs-

platte

2. Arbeitsschritt:
➭ Zuerst den Stützring an allen Tischbeinen, wie in der

Detailskizze gezeigt, verschrauben.

➭ Dann alle Linsenschrauben am Stützring, danach
die Linsenschrauben der Tischplatte vorsichtig
festdrehen.

* Menge abhängig von der Anzahl der Tischbeine

Hinweis
Zu starkes Festdrehen der Linsenschrauben
führt zur Zerstörung des Schraubengewindes.



ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GARDEN TABLE

IRON TABLE FRAME

Issue: 07.2003 Subject to alterations due to technical improvements.

The garden table is delivered in stable cardboard
packaging.
The number and version of the components delivered
is dependent on the type of table ordered.

The garden table is made up of the following
components:

➀ table slab,
round or rectangular depending on version

➁ support ring,
supplied as centre ring or centre plate depending
on version

➂ table legs, number depending on version

➃ machine screws with Allen key; M6;
Diameter across flats: 4 mm
quantity depending on version: 3-legged = 12 no.

4-legged = 16 no.
6-legged = 24 no.

Included in delivery

Tools required

Preparations for assembly

The following instructions describe assembly of the
SUN GARDEN garden table with iron table frame
using the round 4-legged table as an example.
Assembly of any other table versions can be carried
out using the general instructions contained in this
manual.
Please read the construction instructions carefully
through before assembling the table. Damages
caused by non-observance of the instructions are
excluded from any liability and guarantee.

❏ Allen key, Size 4 mm

➭ Remove all components from the packaging.

➭ Check that all components have been supplied
in accordance with the list above.

➭ Place the table slab upside down on the floor.

Note
• All necessary fixing holes have been

pre-drilled in the table components.
• Please place the table slab on a suitable

underlay such as cardboard or a carpet
remnant to avoid damage.

Round,
3 legs Round, 4 legs

Rectangular,
4 legs

Rectanglular or
caskshaped,

6 legs

Table versions:

1st  step:
➭ Screw all the table legs to the table slab using the

machine screws provided.
Only screw the machine screws in enough so that
the table legs can still be moved within the oval
holes in the fixing plate.

Assembly

1 x ➁, support ring or centre plate

You will need:

8* x ➃, machine screws M6 x 16;
Size 4 mm

8* x ➃, machine screws M6 x 12;
Size 4 mm

1 x ➀, table slab with threaded
inserts

You will need:
4 x ➂, table legs with fixingplate

2nd step:
➭ First screw the support ring to all table legs as

shown in the detailed sketch.

➭ Tighten all machine screws on the support ring,
then carefully tighten the machine screws on the
table slab.

* Quantity dependent on number of table legs

Note
If you tighten the machine screws too much
the threaded insert will be damaged.


